## COMPAÑÍA "MIRABOSQUES" CIA LTDA

## NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

## NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La COMPAÑIA DE MIRABOSQUE CIA LTDA con domicilio principal en la ciudad de Quito de la República del Ecuador, debidamente inscrita en la Superintendencia de Compañías y en el Registro Mercantil de la Ciudad de Quito.

Fecha de corte Estados Financioros: Diciembre 31 de 2017

NOTA No. 2 Principales politicas y prácticas contables

<u>Sistema Contable</u> La contabilidad y los Estados Financieros de la COMPAÑIA DE MIRABOSQUE CIA LTDA, so ciñen a las normas y prácticas de contabilidad generalmente aceptadas, disposiciones de la Superintendencia de Compañías y normas legales expresas en el Ecuador según las leyes y decretos establecidos.

Unidad Monetaria De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar de los Estados Unidos de Norteamérica.

Deudores La compañía mantiene un vulor de \$14.125,23 por recuperar de negociaciones realizadas.

Inventurios La compañía no mantiene inventarios.

Créditos Tributarios La compañía mantiene S 1.062,19 por créditos tributarios por anticipo a la renta.

Costos La compañía no ha efectuado transacciones por consiguiente no genera costos.

Gastos La compuñia ha efectuado transacciones por consiguiente genera gastos por \$ 6.728,59.

Obligaciones Inborales La compañía no mantiene obligación patronales por cuento no mantiene trabajadores.

Reconocimiento de Ingresos y Gastos Se generan ingresos de \$ 400, gastos de \$ 6728.59 y un costo de \$0 por movimientos propios de la compañía.

Cuentas de Orden La sociedad no registra en cuentas de orden.

NOTA No. 3 Activo Corriente

2017

Asciende a \$ 24.715.84,50 y està conformado por:

Efectivo y equivalentes al efectivo

Note No. 4 Cuentus por Pagar

2017

La compañía mantiene un valor de \$241.639,31 por pagar tanto a proveedores como accionistas.

NOTA No. 5 Patrimonio

2017

Sociedad por acciones

Capital Suscrito y Asignado

12.000,00

(-)Capital Suscrito no pagado,

(000,000)

Acciones En tesoreria

NOTA No. 6 Ingresos Operacionales

2017

Mantiene ingresos de \$ 400,00

NOTA No. 7 Costos y Gastos Operacionales de administración

2617

Mantiene contra y gastos de \$ 6.728,59

Mario Fernando Rojas Fuentes

C.C.: 1103572192

GERENTE GENERAL

Exp. 183262

Raúl Olmedo Martinez Alomoto

RUC.: 1707989271001

CONTADOR